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A AYKEIOY - @AAHX

Ocwpia
1. I'vepiden moAv kald TG tautotnTeg
2. ar? +bx + ¢ = a(x — x1)(x — 13), 60U T1, T O1 Pileg TOU TP@VVNOUL ax? + bx + ¢
3. Yyove oto tetpayevo. my. Av a + 3 = 7, wte (o + 3)% = 49 (rty. doknon 2.)
4. Aviodtnteg (2018, 2016, 2015)
5. Zuounpua e§lowoenv (2014)

6. Zug alyeBpikég napaotdoelg o otabepodg 0pog Sev eival mavia otabepadg, my. 10 44 Propo va 10 ypayo
®G 45-1, 10 10 propo va 10 ypaye og 9+1 rAmn. (mx. aoknon 5.)

7. Tautétnra. Ioyxvet 6t: (a+ B+ 7)2 = a? + %2 + % + 208 + 2687 + 2ay
8. Tautotnta Fuler : Ioxvet 6t: Av a+ 3+ v = 0 t6te o + 32 + 73 = 3aBy (rx. doknon 1.9.)

9. Eowmzr<y<zwry—z>1l,z—y>12z—x2>2 (. doknon7.)

1
10. 1+2+3+...+n:”(”2+ )
11 12+22+32+.+n2:”(”+1)(2n+1)
‘ 6

Aoxkrnoeilg

1. Na petatparoyv oe YIvOHEVO TTAPAYOVI®V Ol ITAPAOTACELS

1.1. z* — 1422 + 49

1.2, 8% — 122 + 62 — 1 =

1.3. 2* + 22+ 1

1.4. 2% — 322 +4

1.5. 2% — 4xy — 5y?

1.6. 9z* — 1522 + 1 (EukAeidng B 1.85 0.43)

1.7. z* — 52%y? — 36y* (@aAng 2018)

1.8. (2 +x+1)(2®>+2+2)—12

1.9. (B —7)% + B3(y — a)® + v*(a — B)? (EurAeidng B 1.93 0.39)

2. OtapBpoi a, B eivat Seukoi kat tétoot dote 10(a? + 3?) = 29a8 kat a + 8 = 7. Na unodoyioete tv Tipn

1 1 1 1
TV aBpolopdiov — + — kat — + — (@aing 2019)
a B a2 | B2

3. Na Bpebouv ot 1p1ddeg (, Y, z) akepaiov nou eivat tétoieg wote (@aing 2017):

2?44yt 4922 —dr — 4y + 122 +6=0
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4. Na Bpebouv o1 Setkol aképalotl z, Yy MOV 1KAVOTIOoUV 1r) oxéon (@aing 2007):
25 +22%% 4+ 3% +yt + 3y —40 =0

5. Na nipoodiopioete toug akepaioug x, y, 2 mou eivat t€totot oote 0 < x < y < z kat (@aAng 2008):
zyz+axy+yz+ze+rx+y+z2=44

6. Na Bpebouv o1 mpaypatikeg Avoeig Tig e§iowong (Baing 1998):

42

2
e
2441

7. Av x,vy, z Slapopetikoi aképalol, OGote Ty + yz + zx = 26. Na anodeiete ot : 22 + 3% + 22 > 29 (Ztepyiou
- Mnipaditikog 1.36)

Ynodeifelg aoknoswv

1.1. (22— 7)?

1.2. (20 —1)®

1.3. IpooBétm Kat adpalpd 1o x>

1.4. TlpooBét® Kat adpalpd 1o x>

1.5. Atdontaon épou. T 9¢on tou —5y? ypage 4y? — 9y?

1.6. Ataoniaon épou. Tn 9¢on tou — 1522 ypape —9z2 — 622

1.7. Avdoriaon épou. T1n 9éon tou —Hz2y? ypddw —9r2y? + 4x?y?

1.8. ®étw y = 22 + x + 1, to1e naipve v +y — 12 = (y — 3)(y + 4), ovvenorg (22 + x — 2)(2? + x + 5)

1.9. Epappdle myv tautdtta tou Fuler, tote afy(5 — ) (v — a)(a — )

3. Iooduvann e&iowon: (z—2)%+ (2y —1)*+ (32+2)% = 3, Avoeig: (3,1,—1),(1,1,-1),(3,0,—1),(1,0,—1)

4. Iooduvapn e§iowon: (23 + y?) (23 + y* + 3) = 40 Aextr) Avon : 23 + y* = 5,23 + y? + 3 = 8 Tote
(z,y) = (1,2). B tpoémog : Iooduvapn e&iowon: (z° + y*)* + 3(z® + y?) — 40 = 0, 9¢w 2% + y? = a ka1 €xo :

a® 4+ 3a — 40 = 0 pe Avon a = 5, a = —8 anoppintetat. Tuvendg 22 + y? = 5 pe povadikn Avon x = 1,y = 2.

5. Iooduvapn e§iowon: zy(z+ 1) +z(z+1)+y(z+1)+2+1=45= (z+ 1)(zy+x +y+ 1) = 45 Tote ot
napevOeoetg eivatl Sraipéteg tou 45 kat npokurttouy ot Avoelg : (z,y, 2) = (0,2, 14),(0,4,8), (2,2,4), (0,0, 44)

6. %W’ +r=axrntote T =2, = —3

7. Eoctwzr<y<zwwey—zr>1l,z—y>12—2 2> 2. YPpdve kaBe avicotnta ot0 TEIPAY®VO KAl IIPOCOLET®
TIG AVIOOTNTEG KATA HEAD.
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